|
|
1
I
.

Wokd  68'bLtY HosoduLiEddoNn WoLanA 3 :eLahA wedogudu ou ooy
: eyl  90’0St HogoduLiaddon WoLahA 3 :e1ahA wedogudu ou osoiy
| TR AN U e sT0- = 2. %0 19708 UOHIOUOX AdALedaunal e exacduuiaddoy
i CLAN 173 bMHBMNSadU Tonday)
i BIORA / :Adoao.o¥ ou erahded Foudayy
i Bl E i «fw 1 aTa) m% % Iwrghn AWSHTSE OU YISHHELMKIDRD ‘BLRLUIOHOWLBL WIL00
| e LF €. uﬁ.m y - W3 {ewaroge 10) uwidane yoso hA BEMIHHIELDLRALO ey AWSHITSA OU BOHHELIKIDRD “MHISHE HOSOLLAL 0ALIPRHLIOY
| H B A —d |,I “Wo.1ko e :AviaHTad ou eianded Wouday)
,u. ) — = = £8'T62T - b£'9902T - 6106411 | 16'918vE | 7600kt 00:10 9T°ZI'+0 . o i
- - T - i (676011 | Ss'TsvE | 8561620 00:10 OL IT €2 - hﬂﬂu srmshu_“mwzmmg:
h‘ged (ves) Da1 D (ver)) oD O (ewlpa | (EW)en [ (oW | (Lew (L)ZW (LT swoda ‘eeff
20T %00 000 ZTIE | 000 | eseer | 000 65"bit 00'0 000 01's9% 66'211 1 or'ssy | 16'vEie 00°06T# 00°02L oJoLy
10's & 4 ¥Z'T 2 £0°08 - 28'ST - 78ST - - 05'ST 7 00's | o0’z fecoe | we'6w c0'08 | os'st 9T'bzI £9'6ET - 00'bZ BoHIRA)
805 Z G 97’1 5 2118 - z8's1 = Z8'ST - = 08°sT 28'E 00’5 00’z | 98'0e | sz'os SI'I8 06'ST 06'€21 Ob’6ET 00'vZ 9ITT'ZT
80°s b 4 92’ 2 ' - 28'sT - 28'sT - - 05'ST e8'E 00's | ooz fovoe | szos | st'ts | os'st 06'€2T 0'6ET oo'vz | 9reriz
80's . G 9Z'L = [447] = 28'sT - 28'sT s - 05'ST Z8'E 00'S 00t | 98'oc | sz'0s ST'18 05'ST 06621 0P'6ET 00'vZ 912102
80's . B 9Z'T - (447 - 28'sT - 28'sT B = 05'ST [4:33 00's 00z | 98’'oc | sz'0s ST'T8 05'ST 06'€Z1 0P'6ET 00'v2 9I'ZI'61
80°S 5 : 9z'1 - [497] - 28'sT - 78's1 B - 05'sT Z8'E 00's 00°2 | 98'0g | 8205 SE'I8 05'ST 06'€2T OF6ET 00'vZ 9I'Z1'81
o ; 9z't 2 e - 28'sT - Z8'ST - - 05'sT 78'€ 00'S 002 | 98'0¢ | sz'0S ST'I8 05'ST 06621 OF'6ET 00'72 9T'eI'LT
80's 5 5 92't B [49+:} E 8’5t - 78'ST - - 0S'sT 28°c 00's 00'. | 98°0€ | sz'0S ST'I8 05'ST 06'€CT Ob'6£T 00'v2 91°ZI'91
80's i 5 92’1 B [455] - Z8'sT - 78'sT - - 08'ST 28t 00s 00°Z § 98°0¢ | 8Z'0S SI'18 08'ST 06'€2T Ob’6ET 00'p2 9T'ZT'ST
80°s T 5 92'T - zr'ie = Z8'stT = Z8'ST - 5 0S°ST 28’ 00's 00’2 | 98'0c | sz'0s SI'I8 05'ST 06'€2T 0+'6ET 00'vZ ITZTHT
80's i 5 9T'T - (435 - 78'sT - 78'sT - - 0S'ST 8'E 00's | ooz fos'oc | szos | sts 05'ST 06'€21 0v“6ET oo'vz | orerer
80's 3 , 9z'1 - [495] . 28'sT - z8'sT 5 - 05'ST 8'E 00'S 00t | 98'ce | sz'0s ST'18 05'ST 06'€Z1 0p'6ET 00'vZ 9L'ZI'ZT
80's 5 E 92't - [43°] - 28'st = 78'ST a - 05'ST 78'E 00's 00'2 | 9g’0g | 8z'0s ST'T8 05°ST 06°€2T 0b'6ET 00'%Z 9T'TI'TT
80' & % 9Z'T + 71'18 - 78’51 . [ - - 08'sT e8's 00's | oo’z | og'oc | sz'os ST'18 05'ST 06'€ZT 0b'6E1 00'vZ | 9TZI0T
8.m T & 92T . [497] - 28'ST - Z8'sT - = 05’s1 28'c 00's 00'Z | 98°0f | sz'0s ST'T8 05'ST 06'€21 Ob’6ET 00'vZ STZI'60
80’ by G 9’1 . ZI'18 - Z8'ST - 78'sT - - 08'ST 28'E 00’5 00'. | 98'cc | sz'os SIT'I8 06'ST 06'€2T Ob’6ET 00'v2 9T'ZT'80
80'S & - 9’1 - [455] - €8'sT = z8's1 = g [ 28 00°s 00’z | 98'0e | sz'os ST'18 06'ST 06'€Z1 ObBET 002 9LET L0
80's i o 92’1 - 455 : e8's1 - z8'st = - 05'ST 78'E 00's 00’z | 98'0e | sz'0S ST'18 05'S1 06'€Z1 0P'6ET 00'vZ 91'Z1'90
80's 2 G 92'T - [457] - 8'st = 28°ST = = 05'sT Z8'E 00°s 00’z | 9g'0e | 8zZ'0s ST'18 0S'ST 06'€ZT OF'6ET 00'Z 91°ZI's0
80's 5 Z 9T - [43¢] - Z8'ST - 78'sT - - 05'ST 28'e 00's 00’z | 98’'oe | sz'os ST'18 05’ST 06°€2T Ob'6ET 00'7Z 9TTI'H0
£6% £T'T % LE'6L . 85T - Z8'sT - = 05'ST 0L'E 005 | ooz |ev'oc | ss's vZ'6L 05'sT 59°021 ST'9ET - Joo'vz | serzreo
mo\m 9Z't - 18 - Z8'ST - 78'sT = “ 05'sT 28'E 00's 00'z | #0e | €115 4518 0S'ST #'S2T 6'0bT = 00'v2 91°Z1'Z0
€2's 87t - ¥5'e8 - Z8'ST = z8'sT - 7 0§'ST S6'C 00's 00'c | ov'1e | 118 £9'78 0§'ST 79'sZT TUTHT = 00'¥Z 9T ZT'T0
0E's 82°1 - 55'e8 - 28's1 - 8's1 - - 05°ST 20t 00'S 00’ | so'ze | ss'0s 5978 05'ST (2474 $2/0pT - 00'vZ 9L TT'0E
¥E'S 821 - 55°78 - 78's1 - 28'ST m % 05'ST 90't 00 00’L §ov'ze | Lr'0s £9'28 05'ST 00°SZT 0501 - foovz | oritree
80's Se'T - 8£°08 - 28’51 - 78'sT - 5 05°ST PB'E 00°S 00°2 | #0'1E | 6E'6% €508 05'ST PS'ETL #0'6ET - 00'¥2 911’8
06'% 2T b SL'LL = Z8°sT - 28'sT = = 0S'ST 0L's 00's 00°L 18'82 S6'8% 9Lt 0S’ST 82’821 8L'EpT - 00'¥2 9TII'LT
S9'% 8T'1 z 08'sL. * Z8'ST - Z8'sT - 2 05'sT LP'E 00's | 00z | v6'cz | ss'sw 78'sL 05'sT (35743 69'6ET - Joo'vz | serirez
o'y PI'T - pH'EL - 28'ST - 28'sT - - 08'sT 82'¢ 00's 002 | £9'97 | z8sp 6b'EL 08°sT £UEZT £9'8€T . 00'vZ 9T'IT'SZ
%t (435 = £6'1L - z8'st - 78'sT - - 05'ST ST 00's | oo'c |ssse | ce'or 10’22 | os'st ¥6'521 PHTHT - Joosz | orrrez
SE ZI'T = 8614 - 28'ST . 78'sT z 3 05°ST £2'E 00's 00'L 119z | #6'Sh S0z 05'ST 18'EZT 1E'6ET = 00'¥Z II'ITEZ
] ey e | [0 ] ) QOIH | g W QAW FISE] 1 L L e | WD, W ) B) ) L L 1 Jeh
Mg O 200§ wewndy | mosad | w1 | cer | uvoun | came ¥A €A ‘Wp P ‘EW 10100 2] d ‘1p L 1L WP ‘oW ‘T OH mL eieyf
3-d1oLoaL B9HHEY BRHALO.LHG (z-81) D87 19K (I-9.L) BMHBLLIOLO 19hg
2me0 STQZZIZT OU 90" TT°E7 3 YOMdsU MIAHAShO MMMATIATSAU BE SHHo! 1LOL S0XIBhM.LII
FBEE=0819 0="L0U"X3LS) 0="1H389 £8°89=109 HLA/1 (LA ) 1Toxoed Hdosolol|
8+80°0 =doai) =drameLd 2eh/uen ] ‘(3en"dd) wieAden amkdosolol|
959810=28.10 ="10UTRLY) ="1Ha8D) 82Z'0=100 :2eh/red ] “wigAdlen aHdoso.op|
DU-ZULW+{ZU-TUTI 1010 (8XU-7U) 7 - (EXU T)a TW=0) (ERVE THIMG0IUE MISHLDRIBA
‘¥MHawseY dgoad| | ‘dgoaduowda ) =XBWe) =ulwg :daworoxoed {(SA)mIMUToU-dL
BHHALERY-dgoad)) rdgoaduowda] =Xews) =uwg :daworooed (p)oa ] Hdun-di
BWHawBeY-dgoady) H-U2L :*dooaduowda) 0g =xews 190°0 =ujwo ZE WEdU :daworoxoed J(EW)oal r-do
‘BuHaLERT dgoad|y H-UD1 'dgoaduowdal 0f =Xewo 190'0 =ujwg 7€ WEdU :daworroyoed :(zW)dr-uiedoo
‘¥uHaLEeTdgoad|y H-LD1Y "dooaduowds)| 0£ =Xewo) 250D =ujwn € WEdU :daworeoed {(TW) drmoreroy
ZE'0 =Dda‘axy ol mHadasou €144 19dogudy) T00E :(EWaXD) Wimiad 8€7807 6N £-1)IF 1SURLMIDMKIAg

23°91Z1-(3)h-8£7807-7 131 :xeuedh @ Ranxde *HhoLAD W 9MI0dRR

:19d0oKdU S19HHAWBOHELL

0£/05T Hiuceds

‘€14 2 OHLIIWE0D SLesndLienaded

{ELAA YOX
28.+0MD :e1dnd week

‘HO(aWRL

BRHOAALXARY! BUHIROILITOU BWSX)
90-L-€1€ (218) HOGRWBL
S 19Wdag noxdsodTHeD Y dty-imodi)
1'8€0°£ET6 :dosouol
9T0T 9d9eNT BE E1AX WedogHAL Ou MMHBLGAALOUOUUAL O 13h10

T-E MMNDEOXAQD WMHhOLIY
WKBLHOW LuxeddH, 000 :sHMNesuHeldo semoieawkALIg0
J8J+0ND / § mwda HoXdEodIHEINRUY “IdAQdaLaL-IHEY ) adiy
BHOYE OJONIEIH ZHK 1LHAHOGY




